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Ata da 67ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no 

dia 21 de novembro de 2019, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e cinquenta minutos do dia vinte e um de novembro de dois mil e dezenove, na 

Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença 

dos Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira 

Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, 

José Jayme Carvalho da Cunha, Mário Carvalho Delgado Júnior e Rogério Ferreira dos 

Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas e 

a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação e Justiça, constata a presença do servidor efetivo do Poder Executivo, Sr. Luiz 

Roberto, que está presente nesta reunião para defender e esclarecer as dúvidas existentes em 

relação aos PLO nº 42 a 44/2019. É feita leitura e esclarecidas as dúvidas dos vereadores em 

relação a cada um dos projetos do Poder Executivo. O servidor esclarece as rubricas 

orçamentárias e a necessidade de se adequar o orçamento para a necessidade atual do 

executivo. É feito crítica em relação ao encaminhamento de projetos com pedido de urgência 

na forma como vem sendo feita pelo Poder Executivo e explicado a falta de coerência, já que 

as alterações orçamentárias são previsíveis e podem e devem ser realizadas a tempo. 

Agradecida a presença do servidor, este é dispensado e agradece a atenção dos edis. 

Imediatamente faz-se a leitura dos Projetos em pauta: Projeto de Lei Ordinária de 

Iniciativa do Poder Legislativo nº 12/2019, que “Proíbe o ingresso ou permanência de 

pessoas utilizando capacete ou qualquer tipo de cobertura que oculte a face nos 

estabelecimentos comerciais, industriais, financeiros e repartições públicas ou privadas.”, 

PLOL nº 13/2019, que “Dispõe sobre a proibição de fornecimento de canudos 

confeccionados em material plástico nos locais que especifica” e PLOL nº 14/2019, que 

“Altera a Lei Municipal nº 1.016/1997 na forma que menciona”. Projeto de Lei Ordinária 

de Iniciativa do Poder Executivo nº 38/2019, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Lima Duarte para o exercício financeiro de 2020”; PLO nº 42/2019, que 

“Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2019 no valor de R$ 

90.000,00 e dá outras providências”; PLO nº 43/2019, que “Autoriza abertura de Crédito 

Adicional Suplementar no Orçamento de 2019 no valor de R$ 130.000,00 e dá outras 

providências”; e PLO nº 44/2019, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar 

no Orçamento de 2019 no valor de R$ 150.000,00 e dá outras providências”;. Em relação 

aos projetos em pauta nesta data: PLOL nº 12/2019, verifica ter ocorrido primeira 

discussão e votação do projeto em Plenário. É feita nova análise e esclarecidas as dúvidas 

existentes. O autor defende o projeto e sua importância. Os relatores apresentam segundo 

relato que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. Referido 

parecer será encaminhado para Plenário para subsidiar a segunda discussão e votação do 

projeto. PLOL nº 13/2019, verifica ter ocorrido primeira discussão e votação do projeto em 

Plenário. É feita análise e discussão do projeto. Os relatores apresentam segundo relato que é 

aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. Referido parecer será 

encaminhado para Plenário para subsidiar a segunda discussão e votação do projeto. PLOL nº 

14/2019, verifica ter ocorrido primeira discussão e votação do projeto em Plenário. É feita 
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análise técnica e esclarecidas as dúvidas existentes. Os relatores apresentam segundo relato 

que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. Referido parecer será 

encaminhado para Plenário para subsidiar a segunda discussão e votação do projeto. PLO nº 

38/2019, aguarda encaminhamento das atas dos conselhos municipais faltantes e a adequação 

orçamentária conforme aprovado pelo Conselho Municipal de Educação. PLO nº 42/2019, é 

feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas existentes. Os relatores apresentam primeiro 

relato, que é aprovado pelo demais membros das comissões e tornado parecer. Referido 

parecer será encaminhado para Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do 

projeto. PLO nº 43/2019, é feita análise técnica e esclarecidas as dúvidas existentes. Os 

relatores apresentam primeiro relato, que é aprovado pelo demais membros das comissões e 

tornado parecer. Referido parecer será encaminhado para Plenário para subsidiar a primeira 

discussão e votação do projeto. PLO nº 44/2019, é feita análise técnica e esclarecidas as 

dúvidas existentes. Os relatores apresentam primeiro relato, que é aprovado pelo demais 

membros das comissões e tornado parecer. Referido parecer será encaminhado para Plenário 

para subsidiar a primeira discussão e votação do projeto. Os vereadores Fábio, João e Mário 

informam que apresentarão requerimento para dispensa de interstício dos projetos do Poder 

Executivo, PLO nº 42 a 44/2019. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze 

horas e trinta e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e 

publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista  


